
“Οι ασύδοτες επιχειρήσεις φτιάχνουν σωματεία από μπετό”.

Έτσι γράφουν σε σημερινή τους (8/5/2017) ανακοίνωση, οι εργάτριες και οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ ΑΕ
που δίνουν ένα μεγάλο αγώνα έξω από το εργοστάσιο, στη Μάνδρα Αττικής, από τις 20 Φλεβάρη.

Πρόκειται για έναν αγώνα εργασιακής αξιοπρέπειας και υπεράσπισης του μεροκάματου, καθώς η
εταιρία έχει ανάλγητα επιβάλει το μέτρο της εκ περιτροπής εργασίας με ελάχιστα μεροκάματα το
μήνα.

“Βασικός στόχος της εταιρίας, είναι να απαλλαγεί από εμάς. Συμπέρασμα ξεκάθαρο”, σημειώνεται στη
σημερινή ανακοίνωση, η οποία προσθέτει ότι οφείλονται δεδουλευμένα του Απριλίου καθώς και μέρος
του Δώρου του Πάσχα.

Δείτε περισσότερα για τον εργατικό αυτό αγώνα σε προηγούμενες αναρτήσεις της Παντιέρας:

Σωματείο ΣΚΟΤ: Διαδήλωση στην Ελευσίνα -Ηχηρή απάντηση στην εργοδοσία (Βίντεο)

Εργάτριες της ΣΚΟΤ στην κάμερα της Παντιέρας: Συνεχίζουμε μέχρι τέλους! (Βίντεο)

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση συμπαράστασης στον αγώνα της ΣΚΟΤ (25/4)

Οι εξελίξεις στον αγώνα της ΣΚΟΤ Α.Ε. Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι -Να δυναμώσει η αλληλεγγύη!

Ο Αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ στο Ράδιο Παντιέρα της ERTopen (Βίντεο)

Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της SΚΟΤ

Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας

Διαβάστε τη σημερινή ανακοίνωση του σωματείου:
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ΣΚΟΤ AE»

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ ΖΩΝΤΑΝΟΙ, ΣΤΗ ΣΚΗΝΗ…

Εδώ και 5 μήνες είμαστε αντιμέτωποι με την  εξαθλιωτική κατάσταση ομηρίας που μας έχει επιβάλει
μονομερώς η Εταιρεία ΣΚΟΤ.

Η διοίκηση της Εταιρείας ΣΚΟΤ χρεώνει για ακόμη μια φορά τους εργαζόμενούς της για τις
επιχειρηματικές της επιλογές, ηθελημένες ή αθέλητες.

Βασικός της στόχος είναι να απαλλαγεί από εμάς. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΞΕΚΑΘΑΡΟ.

Η εκδικητική στάση της εταιρείας απέναντί μας δεν μπορεί πλέον να περιγραφεί με λόγια.

Μετά από τόσες συναντήσεις και προσπάθειές μας για να δοθεί λύση, γυρίσαμε ξανά στο σημείο μηδέν.

Διανύουμε ήδη την δεύτερη εβδομάδα του Μαΐου και τα μεροκάματα μας είναι από 1 έως καθόλου. Η
Εταιρεία συνεχίζει να μας οφείλει τα πενιχρά δεδουλευμένα του Απριλίου καθώς και το υπόλοιπο
του Δώρου Πάσχα. Έκοψε μονομερώς το γάλα, παρόλο που είχαμε ξεκινήσει ήδη την διαπραγμάτευση
της Σύμβασης πριν την μονομερή επιβολή του εξαθλιωτικού μέτρου.

Στο ερώτημά μας ποιος κρατικός μηχανισμός ελέγχει τις επιχειρήσεις που ισχυρίζονται οικονομικά
προβλήματα -στο όνομα της οικονομικής κρίσης – και εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους, δεν έχουμε πάρει
ακόμη απάντηση.

Ο δρόμος του αγώνα μας είναι μακρύς και επίπονος. Είναι ένας αγώνας επί 24ωρου βάσης έξω
από το εργοστάσιο. Είναι ένας αγώνας ενάντια στο ρεύμα και κυρίως χωρίς επιστροφή.

Οι ασύδοτες επιχειρήσεις φτιάχνουν σωματεία από μπετό. Ας το λάβει σοβαρά υπόψη της η
Διοίκηση της ΣΚΟΤ.

ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ! 

ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΡΑ ΝΥΧΤΑ ΤΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

ΑΚΥΡΗ Η ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ

8/5/2017

Tο  Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων ΣΚΟΤ ΑΕ

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Η  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΡΟΚΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ                                                                              ΠΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ


